
1

Demi Hansum

Onderwerp: RE: Beantwoording vragen | Olijfgaarde 27 in Zoetermeer

Geachte heer, mevrouw, 

 

Op 17 april 2023 heeft u door middel van een digitaal formulier een aantal vragen gesteld met betrekking 

tot het adres Olijfgaarde 27 in Zoetermeer. Uw vragen treft u gemakshalve aan in de bijlage. Graag 

beantwoord ik uw vragen met betrekking tot voornoemd adres als volgt. 

 

Antwoord 1 

Er zijn geen aanschrijvingen door de dienst Bouw- en Woningtoezicht gedaan. 

 

Antwoord 2 

Er is geen dossier aangelegd. 

 

Antwoord 3 

Er is geen sprake van het vestigen van een voorkeursrecht zoals bedoeld in de Wet voorkeursrecht 

gemeente. 

 

Antwoord 4 

Er is geen bouw- of omgevingsvergunning afgegeven. 

 

Antwoord 5 

Er is geen informatie bekend over de staat van de fundering. 

 

Antwoord 6 

Deze vraag kan niet worden beantwoord. Wat bedoelt u met ‘lijst van subsidie’? 

 

Antwoord 7 

Vragen met betrekking tot bodemverontreiniging kunnen worden gesteld aan de Omgevingsdienst 

Haaglanden – zie de informatie op onze webpagina ‘Bodemverontreiniging’. 

 

Antwoord 8 

De publiekrechtelijke beperking is van toepassing voor het gehele grondgebied van de gemeente 

Zoetermeer. Het betreft kort gezegd de verwijzing naar de Huisvestingsverordening van de gemeente 

Zoetermeer. Deze stelt regels ten aanzien van bijvoorbeeld het (tijdelijk) verhuren of splitsen van 

woningen. 
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Ik vertrouw erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd.  

 

Met vriendelijke groet, 


